

РЕЦЕНЗИЯ

на магистерскую диссертацию

Шереметьева Константина Александровича

На тему: Особенности учебно-тренировочного процесса по баскетболу на начальном этапе обучения школьников 4 класса.

Магистерская диссертация выполнена на актуальную, на сегодняшний день тему, поскольку организовать учебно-тренировочный процесс по баскетболу можно по-разному в зависимости от целей и задач, которые мы перед собой поставили.

Автором разработана методика развития баскетбольных навыков с учётом физических и морфофункциональных показателей спортсменов на начальном этапе подготовки, которая была проверена в ходе педагогического эксперимента, проводимого на базе школы № 155 г. Красноярска.

В ходе работы автором на высоком теоретическом и методологическом уровне было проанализировано более 50 источников научно-методического материала. Материал магистерской диссертации логически структурирован, изложен научным стилем и имеет практическую значимость.

В первой главе представлены теоретико-методологические основы учебно-тренировочного процесса по баскетболу, в которые входят: возрастные особенности развития детей младшего школьного возраста, организация внеучебной деятельности по баскетболу, физическая, техническая и тактическая подготовка баскетболистов на начальном этапе обучения.

Во второй главе были освещены методы исследования и в полной мере представлена организация работы.

Целью работы стало разработать и проверить на практике методику развития баскетбольных навыков у группы начальной подготовки. В эксперименте принимали участие обучающиеся 4 классов «Муниципальной автономной общеобразовательной школы № 155» г. Красноярска в возрасте 10-11 лет.

В третьей главе представлены результаты экспериментальной работы по организации учебно-тренировочного процесса по баскетболу в группе начальной подготовки. В результате исследования была подтверждена выдвинутая гипотеза. На основе полученных данных была внедрена

методика подготовки баскетболистов на начальном этапе обучения в спортивную школу олимпийского резерва по баскетболу «Енисей».

Результаты подкреплены таблицами, графиками, что способствует лучшему восприятию полученных результатов.

В диссертации правильно определены цель и задачи, верно выделены объект и предмет исследования. Выводы сформулированы на основании полученных результатов после проведения педагогического эксперимента и соответствуют поставленным задачам.

Диссертационное исследование Шереметьева Константина Александровича на тему: «Особенности учебно-тренировочного процесса по баскетболу на начальном этапе обучения у школьников 4 класса» соответствует предъявляемым требованиям и может быть допущено к защите. Работа заслуживает высокой положительной оценки.

Рецензент, зав. кафедрой педагогики,
профессор, доктор педагогических наук
ФГОУ ВО «КГПУ им. В. П. Астафьева»



Б.А. Адольф

В.А. Адольф